
Služby pre biznis
CNC: Spoľahlivý partner pre vaše digitálne inovácie

Prečo si vybrať spoločnosť CNC

    • Skúsenosť a odbornosť: 
Tím skúsených odborníkov, ktorí rozumejú 

komplexnosti moderných IT prostredí.
    • Komplexné riešenia: 
CNC ponúka end-to-end služby, ktoré 
pokrývajú všetky aspekty vašej IT 
infraštruktúry.
    • Zameranie na bezpečnosť: 
Prioritou všetkých projektov CNC 
je bezpečnosť a všetky riešenia sú 
navrhnuté tak, aby chránili vaše dáta 
a systémy pred hrozbami.

    • Partnerstvo a podpora: 	
Ako jeden z lídrov na trhu je CNC váš 

spoľahlivý partner, ktorý vám poskytne 
nepretržitú podporu a poradenstvo nielen 

dnes, ale aj v budúcnosti.

Nechajte spoločnosť CNC, aby sa stala pilierom vašej digitálnej stratégie a pomohla 
vám dosiahnuť vaše ciele. 
Všetky riešenia a realizácie infraštruktúry od CNC obsahujú nasledovné 
služby: návrh riešenia, architektúra, dodávka, implementácia, zaškolenie 
obsluhy, správa a servis.

Spoločnosť CNC
Naše služby

Komplexný rozsah služieb pre firemných a inštitucionálnych zákazníkov

V dnešnom dynamickom digitálnom prostredí je spoľahlivá a bezpečná IT infraštruktúra 
základom vášho úspechu. CNC preto ponúka komplexné portfólio služieb od návrhu a 
implementácie robustných IT riešení na mieru, cez bezpečné a spoľahlivé dátové centrá, 
až po pokročilé stratégie kybernetickej bezpečnosti. 

www.cnc.sk



Riešenia infraštruktúry

Cloudové riešenia a datacentrum 

Riešenia kybernetickej bezpečnosti

Návrh, dodanie a správa komplexnej IT infraštruktúry na mieru, ktorá je optimalizovaná pre váš 
špecifický biznis. Služby zahŕňajú správu a servis serverov, správu operačných, databázových a 
aplikačných systémov, dátových úložísk a celej sieťovej infraštruktúry. Patria sem technológie ako 
LAN/WAN, SAN, VPN, privátny cloud – hybridný cloud, ako aj monitoring.

CNC prevádzkuje vlastné špičkové datacentrum PERPETUUS, ktoré poskytuje bezpečné a 
spoľahlivé prostredie pre vaše kritické dáta a aplikácie. Ponúka široké spektrum služieb, od 
kolokácie a hostingu, cez virtuálne servery a cloudové riešenia, až po špecializované služby ako 
kontajnerizácia, mikrosegmentácia a iné.

CNC chráni vaše digitálne aktíva pred novými, neustále sa vyvíjajúcimi kybernetickými hrozbami. 
Ponúka komplexné a robustné bezpečnostné služby, vrátane sieťovej bezpečnosti, manažovania 
a auditovania kybernetickej bezpečnosti, implementácie bezpečnostných infraštruktúr, a Security 
Operation Centre as a Service (SOCaaS). Špecializuje sa aj na ochranu pred ransomware útokmi.

Portfólio produktov a služieb CNC

CNC ponúka komplexné portfólio služieb, ktoré sú navrhnuté tak, aby vám pomohli nielen udržať 
krok s technologickým pokrokom, ale aj získať konkurenčnú výhodu. Prvoradou úlohou je vždy 
ochrana vášho duševného vlastníctva (IP), to zahŕňa softvér, vlastné údaje a originálne diela. 
Inými slovami všetko to, čo vás robí jedinečnými. Preto kladie CNC pri všetkých produktoch a 
službách maximálny dôraz na kybernetickú bezpečnosť.

Tím expertov CNC využíva prepracovanú metodiku projektového riadenia a svoje služby 
poskytuje na báze zavedených praktík v certifikovanom systéme riadenia kvality a systéme 
manažérstva bezpečnosti informácií. 
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